

Консультация для родителей «Роль слуха в развитии речи детей»

Подготовила музыкальный руководитель Удалова О. С.

Уважаемые родители!

Сегодня мы продолжаем с вами разговор о значении развития слуха детей.

Некоторые родители считают, что если их ребенок слышит нормально, то в развитии слуховой функции нет никакой особой необходимости.



Между тем, для становления речи важным условием является правильная организация слуховой деятельности.



Каждый из вас, надеюсь, согласится, что ребенку необходимо своевременное и полноценное овладение речью. Без хорошо развитой речи нет настоящего общения, нет подлинных успехов в учении.

Однако уже несколько лет учителя начальных классов отмечают ухудшение состояния речи старших дошкольников на момент поступления в школу.

Причем это здоровые дети, не имеющие отклонений в физическом развитии.



Учителя отмечают обеднение словарного запаса детей, пассивность речи, проблему четкого произношения слов.